

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 36-69

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от

28 MAR 40

Газета №

Москва

СТРАНА ЧТИТ ВЕЛИКОГО ПИСАТЕЛЯ

* Вся Советская страна отмечает 75-летие со дня рождения великого русского писателя А. М. Горького.

На предприятиях, в воинских частях, учреждениях, учебных заведениях и домах культуры столицы проводятся лекции и беседы, литературные вечера, открываются выставки, посвящённые жизни и творчеству писателя.

* В городе Горьком в Доме партийного просвещения и на предприятиях прочитаны лекции и доклады о жизни и творчестве Алексея Максимовича. Областная библиотека совместно с Музеем детства Горького, Союзом писателей и педагогическим институтом проводят двухдневную сессию, посвящённую писателю, революционеру, антифашисту. Арзамасская библиотека, созданная при активном участии Алексея Максимовича, организовала большую выставку.

* Деятельность А. М. Горького тесно связана с городом Самарой. В связи с 75-летием со дня его рождения Дом партийного просвещения и областная библиотека г. Куйбышева проводят на предприятиях, в вузах и учреждениях, ремесленных училищах и госпиталях беседы, доклады, вечера. Педагогический институт созывает научную конференцию, посвящённую творчеству писателя. С сообщением о людях, послуживших прототипами героях повестей и романов Горького, выступил доцент института тов. Орлов.

* Новосибирское отделение Союза советских писателей собрало свыше 70 писем Алексея Максимовича сибирякам. Первое письмо было послано в 1903 году, последнее — в 1936 году, за три месяца до смерти. Горький призывал сибиряков крепить оборону страны, воспитывать чувство ненависти к фашистам.

(ТАСС).